

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя девушка Алина

Её зовут Алина. Молодая, сексуальная, с великолепной грудью 3-го размера, красивыми, длинными и стройными ножками, а попка просто загляденье: круглая аппетитная, так и сжимал бы и тискал ее все время. Личико, круглое и симпатичное, а в глазах задор страсть. Я иногда прихожу к ней домой, и мы занимаемся страстным, горячим и иногда развратным сексом!

На этой неделе мы созвонились и договорились о встрече у нее дома около 12 часов дня в субботу. На дворе был июль месяц, и стояла жуткая жара. Был ясный, солнечный денек. И вот в 12 часов я захожу к ней домой. Дверь была открыта, и я без труда зашел. В доме играла какая-то не принужденная музыка. Я посмотрел Алину в комнате, но там никого не было. Тогда я прошел на кухню. И тогда моему взору открылась поистине великолепная картина. Алина стояла возле кухонного стола ко мне спиной и что-то там делала. На ней была одета белая футболка, еле-еле прикрывающая ее аппетитную попку, на которой в свое время были одели белые кружевные стринги, так сочно врезавшиеся в попку. Мой друг сразу начал реагировать на такую великолепную картину! Иногда она нагибалась и из-под футболки показывалась ее округлая, загорелая попочка и белые трусики. Они так и манили меня к ней. Попка так и просила, чтобы ее помяли, потискали и засадили в нее. Тогда я подхожу к ней и нежно целую ее в шейку, она замирает и наслаждается поцелуем. Я трогаю ее груди, тереблю и сжимаю соски, они начинают набухать, а Алина издает протяжный стон...

Я поворачиваю ее к себе и впиваюсь страстным поцелуем в ее открытый ротик. Она отвечает мне взаимностью, ее язык проникает в мой ротик и начинает там вытворять неопишное. Одной рукой она сжимает мою попку, а другой мой стоящий, как кол член! Открывает ширинку моих джинс, берет в руку мой член и начинает его потихоньку надрачивать. Я в это время сжимаю ее упругие сиськи, мну и наслаждаюсь ими. Задираю футболку и прикасаюсь язычком к уже твердым соскам. Сначала покрываю их поцелуями, потом облизываю и немного покусываю. От этого Алина еще сильнее сжимает мой член и издает протяжный стон. Я опускаюсь все ниже по ее загорелому и шелковистому телу. Провожу язычком по ее пупочку, бочкам и приближаюсь к самой манящей части ее тела. Я дотрагиваюсь до ее прозрачных трусиков и ощущаю теплую влагу выделения ее киски у себя на пальцах и еле сдерживаю себя, чтобы сразу не нагнуть ее раком на кухонном столе и не засадить ей на всю глубину! Я вдыхаю аромат ее половых губок. Поворачиваю ее лицом к кухонному столу и наклоняю вперед. Она ложится на стол всем телом и широко расставляет ножки. Я отодвигаю узенькую полоску ее трусиков и вдыхаю аромат ее выделений. Затем провожу язычком по ее промежности и касаюсь клитора. От моего прикосновения Алина вздрагивает, все ее тело покрывается мурашками, а я начинаю блуждать язычком в ее сочной и манящей вагине. Она извивается всем телом, двигая бедрами навстречу мне. Немного поигравшись с ее клитором и влажной дырочкой я вставляю в нее средний пальчик и начинаю им там орудовать, а мой язычок начинает ласкать нежную кожуцу ануса. Алина уже стонет все громче и громче, не скрывая своего возбуждения и желания быть оттраханой во все дырочки. Колечко ануса расслабляется и немного открывается. Я засовываю пальчик в рот, а затем нежно погружать его ей в попку, розовая дырочка проглатывает его без затруднений, и я протискаиваю туда второй палец. От этого Алина еще громче издает стон, из ее киски еще

сильнее течет густая влага похоти и желания. Я начинаю орудовать пальцами одновременно в обеих дырочках. Через пару минут, не в силах уже терпеть. Я снимаю джинсы и со всего хода засаживаю свой стоящий член в Алинкину киску! Она издает пронзительный стон. Я начинаю долбить ее на всю глубину моего друга. Темп становится все быстрее и быстрее. Алина издает пронзительный крик и ее половые губки сжимаются в конвульсиях оргазма. По ножкам текут выделения из ее киски. Ото всего происходящего я тоже приближаюсь к оргазму, резко выхожу из нее поворачиваю ее к себе и вставляю член в ее ротик. Она жадно и быстро начинает дробить его и лизать. И вот через несколько секунд горяча сперма ударяет потоком в ее горло. Алина принимает все до последней капли и даже высасывает последние капельки спермы. Мы счастливые и немного обессиленные садимся на кухонный диван, целуемся, обнимаемся и наслаждаемся друг другом... У меня в голове промелькнула мысль, что это только начало выходных!!! Что же будет дальше!?

Продолжение следует